Taksowka na Manhattanie - reaktywacja

Stan Kowalsky od dawna pracuje jako takséwkarz na Manhattanie i "wozi"
swoich pasazeréw pomiedzy réznymi miejscami w przestrzeni k-
wymiarowej. Lot z jednego punktu do drugiego sktada sie z pojedynczych
skokéw teleportacyjnych, takich, w ktérych potozenie taksowki zmienia sig
tylko w jednym wymiarze. Zaktadajac na przyktad, ze Stan porusza sie w
@ przestrzeni pieciowymiarowej, to aby przenies¢ sie z punktu o
wspotrzednych (3, 1, 8, 1, 2) do punktu (3, 7, 8, 1, 0), musi wykona¢ dwa
skoki. Pierwszy z nich musi nastgpi¢ do punktu (3, 7, 8, 1, 2) albo do
punktu (3, 1, 8, 1, 0). Niezaleznie od tego, ktéra trase wybierze, odlegtos¢, ktdérg pokona wynosi 8
jednostek.

Stan kazdego dnia rozpoczyna prace w bazie, ktéra znajduje sie w punkcie o wszystkich
wspétrzednych zerowych. Nastepnie przewozi swoich pasazeréw latajgc po kolei do punktéw, o
okreslonych wspotrzednych. Na koniec wraca do bazy.

Taksowkarz po zakonczonej pracy chciatby wiedziec, jaki najdtuzszy lot odbyt w danym dniu
oraz ile pojedynczych skokdéw musiat wykonac.

Wejscie
W pierwszej linii liczba przypadkéw testowych (dni) t (t < 100).

W pierwszej linii pojedynczego testu dwie liczby catkowite: liczba wymiaréw przestrzeni k (1 <k
<1000) oraz liczba punktdéw, do ktérych kolejno latat takséwkarz n (1 < n <100).

W kazdej z kolejnych n linii po k liczb catkowitych x; dla i=1..k (-1 0%< Xj < 109).
Wyijscie

Dla kazdego testu w osobnej linii dwie liczby catkowite. Najpierw najwieksza odlegtosé
pokonana w czasie jednego lotu (uwzgledniajac lot z bazy do pierwszego punkiu i lot z
ostatniego punktu do bazy). Nastepnie liczba pojedynczych skokéw teleportacyjnych
wykonanych w danym dniu.

Przykitad
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http://www.flickr.com/photos/xjrlokix/4379281690/sizes/l/
http://pl.spoj.com/problems/TAXIMAN3
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